



Kamięnsk 30.07.2020 r.

Znak: IOŚ.271.5.2020

WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu na wykonanie zadanie pn. „BUDOWA PLACU ZABAW W MIEJSCOWOŚCI HUBY RUSZCZYŃSKIE”

W odpowiedzi na złożone pytania informujemy:

Pytanie 1:

Proszę o informację czy altana wchodzi w zakres zamówienia?

Odpowiedź:

Altana nie wchodzi w zakres zamówienia.

Pytanie 2:

W związku z postępowaniem pn. BUDOWA PLACU ZABAW W MIEJSCOWOŚCI HUBY RUSZCZYŃSKIE, sprawa nr: IOŚ.271.5.2020, proszę o podanie tolerancji wymiarów urządzeń placu zabaw.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzeń placu zabaw, których wielkość jest najbardziej zbliżona do przedstawionych w projekcie architektoniczno-budowlanym (dopuszcza się +/- 10% różnicy w wymiarach).

Jeśli Wykonawca przedstawi urządzenia placu zabaw o wymiarach mieszczących się w granicach tolerancji ma obowiązek, w przypadku wybrania jego oferty jako najkorzystniejszej, do przedłożenia Zamawiającemu, wraz z kartami katalogowymi urządzeń, zaktualizowanych rysunków dotyczących obszaru oddziaływania stref bezpieczeństwa urządzeń, których obszar nie może przekroczyć terenu projektowanego placu zabaw.

BURMISTRZ

Bogdan Pawłowski